Cher pirate Sourcilenpagaille...
Pour mesurer la longueur du trajet dessiné sur la carte :

On a pris du calque. On a tracé une ligne droite et continue. On a  décalqué le trajet pour qu’il soit rectiligne. On a reporté chaque tronçon du trajet sur notre ligne droite. 
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On a découpé la bande unité. On l’a placée sur notre droite et on l ‘ a reportée 5 fois. Il restait un morceau de trajet. On a pu reporter 3 fois le morceau de trajet restant sur notre bande. On propose donc un trajet de 5 unités et un tiers d’unité.
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Sourcilenpagaille s ‘est attribué 5040 pièces d’or. Son second reçoit la moitié, on a donc divisé 5040 par 2, son second reçoit 2520 pièces. 
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Le troisième, le tiers de 2520, on a divisé 2520 par 3, le troisième a reçu  840 pièces. 

Le quatrième a eu le quart de 840, c’est à dire 840 divisé par 4 soit 210 pièces.
Le cinquième a obtenu le cinquième de 210 pièces, c’est à dire 210 divisé par 5 soit 42 pièces.
Le sixième a reçu le sixième de 42 pièces, on a divisé 42 par 6, il a reçu 7 pièces.

Le septième , et le dernier pirate a obtenu le septième de 7 pièces, soit 7 divisé par 7, donc 1 pièce.

Nous avons donc trouvé 7 pirates.
Pour connaitre le nombre total de pièces, on a additionné les pièces reçues par les 7 pirates et on a compté 8660 pièces au total
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